

# Posición de ASI Frente a Tratado

Gran número de industriales se congregó en el Auditorium de Asociación Salvadoreña de Industriales, (ASI), el martes 23, en Asamblea General Extraordinaria de Asociados especialmente convocada por la Junta Directiva de esa entidad, para informar a éstos sobre el estado en que se encuentran las negociaciones relacionadas con el Tratado Bilateral de Comercio

El Salvador-Honduras. La Junta Directiva de ASI, según se informa, "compensada de los múltiples problemas que confronta actualmente nuestra industria, que la ponen en muchos casos en situación de abierta desventaja frente a la producción hondureña, propuso a los asistentes fórmulas concretas de negociación, las cuales fueron unánimemente aceptadas por todos

los industriales que representaban a las diversas actividades manufactureras del país, ya que estas fórmulas concilian perfectamente los intereses de las dos naciones contratantes y los derechos de los industriales de ambas naciones en particular".

La posición adoptada en la Asamblea General Extraordinaria, ya se ha hecho del conocimiento del

Ministro de Relaciones Exteriores de nuestro país, que, conociendo de la problemática que confronta actualmente nuestro sector industrial exportador, está consciente de que un tratado de comercio pa-

ra ser operante, debe otorgar ventajas e incentivos a ambas partes.

Es por ello que reina optimismo en los empresarios asociados a ASI dado que el Convenio Bilateral El Salvador-Honduras

abrirá buenas oportunidades para el comercio de nuestras manufacturas en el mercado hondureño y para recibir por igual la producción de ese hermano país, sin temor a las desventajas.

## Entregan Premios en el Día de los Tipógrafos

Premios a varios empleados por sus destacados servicios se entregaron ayer en la Imprenta Nacional, con motivo de celebrarse el Día del Tipógrafo.

El Director de la Imprenta Nacional, don José René Sánchez Rico, entregó al señor Antonio Guerra, el Gran Premio "Juan G. Gutenberg", consistente en medalla de oro, diploma de honor y doscientos colones en efectivo.

A la señora Berta Alicia Guzmán de Hernández Urrutía, de la Administración del Diario Oficial, y al señor Moisés Jiménez, de la sección de prensas, se les entregó el premio "Virtud y Trabajo", consistente en diploma especial de

honor y doscientos colones. A la señora Idalia Quintanilla, de la sección de corrección de pruebas y al señor Ricardo Adán Marín Guandique, de obra suelta, se les adjudicó diploma de mérito y doscientos colones.

También a los señores Mauricio Peña, de la sección de encuadernación y a René Humberto Avilés Llévano, del guardalmacén, se les otorgó diploma de honor y cien colones.

Todos esos premios, se dijo, fueron entregados por el Gobierno a los empleados que por su abnegación, comportamiento y dedicación al trabajo se hicieron merecedores a ellos.

## Cruz Roja de Tepecoyo Necesita Ayuda

TEPECOYO.—La Cruz Roja de esta villa necesita de la colaboración de todos los vecinos para realizar con mayor eficiencia los servicios que presta a la comunidad.

Personeros de esa Institución informan que se atiende un promedio de 50 casos al mes, como son personas trasladadas al hospital de Santa Tecla, primeros auxilios, etc. Dijeron que gastan más de 100 colones en medicinas por mes, para atender lesionados, golpeados y fracturados.

Asimismo agregan que urgen de un vehículo propio, para hacer los traslados de los pacientes al centro asistencial mencionado.

La Junta Local de la Cruz Roja, está integrada así: Presidente, Leoncio Reyes López, vicepresidente, Jesús Castellanos; tesorero, Jaime Antonio Castro; secretario, Eliseo Antonio Montes. Directores, Francisco García Torres, Esteban Castro Vides y René Ramírez.

La junta está secundada por el Comité de Damas Voluntarias, formado por señoras y señoritas.



EN EL DIA DEL TIPOGRAFO.— En el Día del Tipógrafo, ayer se realizaron actos culturales en la Imprenta Nacional. Número culminante fue la entrega del Gran Premio "Juan G. Gutenberg", consistente en medalla de oro, diploma de honor y doscientos colones al señor Antonio Guerra, de la Sección de Linotipos. La entrega se la hace el Director, José René Sánchez Rico.

## Policía Nacional Hace Llamado a Ciudadanía

Agentes de la Policía Nacional realizan una campaña de registro de vehículos automotores "para contrarrestar la acción de los grupos terroristas y la ola delictuosa que azota a la ciudadanía honrada", según se nos informa.

Cuando detienen un vehículo, agregan, se procede a un registro minucioso del vehículo y a solicitar la documentación del conductor. También entregan al automovilista una hoja volante la cual contiene los motivos de la campaña.

La hoja dice textualmente:

"Estimado ciudadano: "La labor de la Policía Nacional contra el terrorismo y las bandas de malhechores que se aprovechan de la situación, no sólo corresponde a su brazo armado sino a todo ciudadano honrado, nacionalista y luchador que desea lo mejor para nuestra Patria.

"Por tanto, el esfuerzo de la Policía Nacional requiere de la colaboración y comprensión de la ciudadanía salvadoreña, ya que nuestra lucha es apegada a las leyes de la República, el orden, la seguridad y el bienestar que son el máximo objetivo de la Policía Nacional.

"Reflexiona positivamente, por cuanto los terroristas atentan contra tu vida, al dejar una bomba fatídica en el cine, en el negocio, en un vehículo; atentan contra tu modo de vida al querer imponer mediante una lucha ilógica, irracional y destructiva, con semblantes que más se parecen al legendario Drácula, ansiosos de

sangre y más sangre.

"La Policía Nacional comprende que para neutralizar a tus enemigos, te crea contratiempos en el desarrollo diario de tu vida, por todo ello, solicita patrióticamente tu comprensión".



CONMEMORAN BATALLA.— Miembros de la Embajada de Venezuela, Gral. José Cardozo y Capitán de Navío Juan Fernando Risques Ramírez, colocaron ayer una ofrenda floral ante la estatua del Libertador Simón Bolívar, en el parque del mismo nombre, en esta capital. Se conmemoró la "Batalla de Carabobo", la más importante de la independencia de aquel país.

## A "Filo" lo Necesita su Familia: Baltasar LLort

A "Filo" Simán lo necesitan su familia, las casas de huérfanos, la Cruz Roja y millares de salvadoreños que urgen de ayuda en momentos difíciles, declara don Baltasar LLort, ex-compañero de estudio y amigos de toda la vida.

El señor José Teófilo Simán, empresario y vice Presidente de Cruz Roja Salvadoreña durante 13 años consecutivos, fue secuestrado por cinco sujetos armados cuando iba a abordar su vehículo en el garage de su residencia en la colonia Escalón. De esa fecha acá no se tienen informes de su persona. La familia guarda las más estrictas reservas del caso.

Al abordar a don Baltasar, como cariñosamente le llaman sus amigos, para conocer su opinión sobre el secuestro de que es víctima el señor Simán desde el 9 de mayo de este año, nos responde con voz serena: "¿Qué se puede decir de Filo? Es un hombre de conducta intachable, un ejemplo como padre de familia, un gran amigo, un buen patrono, un voluntario de Cruz Roja que le ha servido en todo momento y sin pago alguno.

"Ha trabajado hasta el cansancio en momentos difíciles como cuando fueron los primeros en llevar ayuda a los millares de damnificados del terremoto en Nicaragua y Guatemala; durante la guerra con Honduras ayudaron a salvadoreños llevándoles alimentos hasta los lugares más apartados y que lógicamente constituían un riesgo para su vida.

"Durante sus funciones como Vice Presidente han representado a El Salvador en congresos internacionales, costeándose su pasaje y estaba a fin de "no mal gastar el dinero de Cruz Roja".

Menciona don Baltasar que no se puede juzgar con qué intenciones han secuestrado al señor Simán, pero si considera de justicia que lo liberen.

Todos los amigos, familiares y personas que lo conocemos, dice, especialmente los millares de salvadoreños a quienes les ha servido en su lecho, en el lugar de una tragedia, etc., agradeceremos a los capaces que mediten sobre la persona de "filo".

### DR. FUNES HARTMAN OTRO COLABORADOR DE CRUZ ROJA

Por otra parte, se nos informa que los centenares de personas que integran Cruz Roja Salvadoreña están atentas y preocupadas por la suerte de don José Teófilo Simán, Vice Presidente de la institución, y lo mismo del doctor Dymas Funes Hartmann, quien también sirvió durante muchos años a la entidad benéfica. Ocupó el cargo de Gobernador de la Liga de Cruz Roja y asistió a varias reuniones nacionales e internacionales.

Hasta la fecha no se sabe nada del paradero de los dos estimables salvadoreños secuestrados.

## Terroristas Extorsionan a Farmacias Detallistas

De pronto suena el teléfono en una farmacia pequeña del país. El dueño se apresta inmediatamente a contestarlo. "A lo mejor es un pedido de medicinas", piensa. Y no está equivocado: Realmente es un pedido de medicinas. Pero un pedido que al otro extremo del alambre le está haciendo la sordida voz de un terrorista, que le ordena: "Le hablo en nombre de nuestra organización para prevenirle que, si no quiere perder la vida, que le pongamos una bomba en su negocio o lo incendiemos, prepárenos la siguiente lista de medicinas y más tarde pasaremos por ella. Ah... y no vaya a informar a las autoridades, porque le va a pesar, pues las medicinas son para nuestros combatientes.

Y la lista de medicinas es nada menos que un centenar de frascos de penicilina, 25 sueros, 500 aspirinas, 25 rollos de gasa, 50 rollos de algodón del más grande, 50 frascos de complejo B, 25 frascos grandes de mertiolate, 10 botellas de alcohol, 100 tiaminas, 100 Diasepan de 10 miligramos, 50 rollos de esparadráp, 25 botellas de dioxigen, 10 botellas de agua esterilizada, diver-

—Favor pase a la página 35.